



《佳音·一月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，平安！

隨著2023年的結束，在聖誕小市集的「轉角微光」中，佳音2023年的篇章，也劃上了美好的休止符。但是在這一年裡，默默發生的日常與感動卻還依然在我們的心裡閃耀著……

回顧著從年初佳音音樂部，正式將網路音樂網改版為「佳音詩歌網」與「佳音音樂網」拉開序幕，以全天不打烊的精選詩歌，讓您聽到靈修歇息的安靜陪伴，享受與神相遇的每時每刻。此外不論古典、爵士、西洋和華語流行歌曲，佳音擁豐富的音樂資料庫，在「佳音音樂網」的各個時段，多元音樂類型一次滿足！

提到音樂的力量，就忍不住想和您分享一位佳音聽友的留言，對方是一位生命即將結束的患者，最後的願望就是可以到現場去看一場音樂演出，只是因身體已無法負荷，但透過在網路上聽佳音的音樂，讓他在生命的盡頭，依然還能在收聽時蹦出一點靈性的希望和火花，當我們看到他寫下「謝謝佳音讓音樂陪伴我不安辛勞的日子」，彷彿音樂的河也同時在我們的心裡流淌著，所有熬夜加班的日子都值得了。

時間來到五月的母親節，透過社群主辦了《我和媽媽的甜蜜合照》活動，藉由票選和留言，分享著親子檔照片，也找出舊照片浸潤在時光中裡的光澤！其中一對有著甜美笑容母女檔，因為兩人同時有著水汪汪大眼睛，從各組親妹、酷媽中脫穎而出，獲得本年度「最佳翻拍親子檔」大賞，且她們竟然親自從高雄北上來台北分享母女的信仰經歷！

在節目邀訪中，母親敘述女兒自小學舞的辛苦成長經歷，卻在長大後受傷而遭受打擊，但母親不斷地鼓勵與陪伴女兒，藉著聽佳音的節目，潛移默化地讓女兒慢慢地願意接觸教會生活，母女兩人在錄音室相擁而泣，並也祝福所有的母親和孩子，都能克服過往的傷痛，生命都能被上帝祝福與改變！

六月份佳音陪伴著大家終於再次完成「走訪以色列聖地之旅」的心願。佳音當初秉持著「服務」的初衷，與大家一起踏上耶穌的腳蹤，感受耶穌當時的愛與痛。那時的我們從未想過，幾個月以後，以色列會遭逢戰火襲擊，我們親手撫摸的哭牆、親眼見到的橄欖山，如今又再度承載著更多流離失所與捍衛信仰的眼淚。

但正因為我們走過、看過、聽過，也更知道我們要如何持續不間斷地為以色列禱告，我們呼求神能大大興起，使以色列人民在這關鍵時刻，並要在等待中讓更多的人在這場戰役中認識基督、接受福音，相信唯有主耶穌是他們盼望和拯救，在上帝的帶領下贏來最終的勝利！

暑假七月份《小小發光體—佳音兒童媒體營》讓孩子們從課堂到錄音室、從大自然到繁華商圈，化身成為小小主播、主持人、小記者，親自融入現今多元新媒體的實務操作，聲音與內涵並進，深受家長與孩子們的喜愛。

感恩節前夕，佳音舉辦《聽你說微光心事》線上活動，與聽友、粉絲共同分享溫暖心事。其中一位在台北獄所服刑的獄友也特別寫信給佳音：「我日前於台北監獄服刑中，有幸看到貴單位發行的刊物『祝福你』覺得受益良多，希望能在未來的時間裡，能多了解福音。」

短短的幾行字，卻讓佳音文字部的同工深受鼓勵，相信我們所寫的每一個字，都像一件禮物，等待與需要的人相遇，當禮物被打開，好消息就會成為一生的祝福！

秋末，佳音一連舉辦了三個梯次「健康好腳色—羅東礁溪秋日行」，藉著踏青也同時關心樂齡族群足部的健康，一起學習如何正確的選鞋及走路習慣，預防各種足部疾病。在行程中，我們有遠從高雄在清晨五點多搭高鐵來參團的夫妻檔；也有先生是盲人，一路由太太攙扶走完全程的恩愛伴侶；也有主持人抱著可愛小孫女在農場笑聲不斷地與草泥馬合照……

佳音電台不只是廣播電台！

信仰的路上有很多路口與轉角，我們都需要一個伴，讓自己與耶穌的愛不落單、不走散。佳音電台正是和大家一起在生活中，經歷愛與感動的心靈伙伴。

感謝有您，陪伴了佳音！正如在聖誕卡上，這位聽友給佳音的祝福：「每當夜深人靜時，我總喜歡轉到佳音電台，謝謝你們，我知道這是你們的工作，但想告訴你們，你們做的絕對比你們想像的更多更多，我雖不是教徒，卻為之感動著……」

是我們一起的禱告，讓每年的起點是愛；是我們一起的互動，讓每年的精彩結尾宛如轉角微光般告訴著世人：好故事仍再繼續發聲，愛會發出喜樂的光芒，使新的一年願望都能美夢成真！

祝福您
闔家平安 主恩滿溢

佳音電台
董事長

(司) 神助

台長

呂思瑜